11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 09:25:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.03.2009 10:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82475/answer/82476




YBaxaemruiii iBan! Bam ykKe OTBeTH/IM Bpay HAIIMX KOHCYJIbTAIUM - HUYET0 CTPAIIHOTO He OyaerT,
Bam nevamuy Bpayd cka3ajl Toxe caMoe. ECny He BepuTe, MOXKeTe [OIOJIHUTEIBHO
IIPOKOHCYJIbTUPOBATHCS Ha BCEX U3BECTHBIX YPOJIIOTUUECKUX CalTax U OH-JIalH KOHCYJIbTalludxX U
3a1aTh TOT Xe BOIIPOC. YIayu.



